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Pachet de servicii pentru securizarea sistemelor de control industrial cu tehnologia Honeypot
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Platforma software integrată pentru analiza malware a terminalelor mobile
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 În contextual actual, complex și dinamic, al domeniului securității cibernetice, colaborarea cu partenerii este de importanță strategică pentru Safetech Innovations. Această secțiune prezintă parteneriatele pentru soluții integrate și oferă informații companiilor reseller ale produselor proprii și a celor distribuite.
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În postura sa de integrator de sisteme, Safetech are relații contractuale de parteneriat cu un set diversificat de companii cu rol determinant în domeniul securității cibernetice. Secțiunea Parteneri de tehnologie conține descrieri succinte ale acestora.
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Documente și informații pentru companiile reseller ale produselor proprii Safetech Innovations și ale produselor și serviciilor pentru care aceasta are rol de distribuitor 
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Articole redactate de Safetech Innovations care descriu modul de funcționare a soluțiilor din portofoliul companiei, problemele adresate, beneficiile obținute, precum și aspecte care necesită atenție pentru a obține rezultatele optime 
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 Safetech Innovations S.A. furnizează, din 2011, servicii și soluții de securitate cibernetică adaptate nevoilor fiecărei organizații. Numeroase organizații românești au ales soluțiile, precum și serviciile Safetech de integrare de sisteme, consultanță, managementul vulnerabilităților, externalizare de operațiuni, audit de securitate, pentru a își îmbunătăți nivelul de securitate cibernetică.
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Scurta descriere a categoriilor de clienți ale Safetech Innovations, urmată de enumerarea unor clienți importanți
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Prezentare a activităților recente ale Safetech Innovations prin intermediul aparițiilor în presă în legătură cu compania
 






















	Investitori 









 Investitori
 








 În 6 feb. 2023 acțiunile Safetech Innovations au intrat la tranzacționare pe Piața Principală a Bursei de Valori București sub simbolul SAFE. Această secțiune conține informații și documente destinate investitorilor SAFE. Pentru informații cu privire la evoluția prețului acțiunilor, vă invităm să urmăriți profilul nostru de pe site-ul BVB.
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 Începând din 2011, ne menținem focusul strategic pe securitate cibernetică, acționăm ca Managed Security Service Provider și, până în prezent, am finalizat peste 600 de proiecte de testare și consultanță și am participat la peste 100 de proiecte de securizare a infrastructurilor critice derulate în Statele Unite, UE, China, India, Canada, Brazilia, Maroc, Singapore, Filipine și Noua Zeelandă.
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